
KATALOG
V Ý R O B K Ů

2020
Válce a příslušenství

12



OBSAH

OBSAH

2.	 Šroubení a příslušenství	
	 pro pneumatické rozvody
	 - �série 1000, rychloupínací kovové	

šroubení s převlečnou maticí	 ..................... 9
	 - �série Příslušenství šroubení 	........................ 17
	 - �série 9000/10000, šroubení	

se zářezným prstenem 	............................... 29
	 - �série 15000, spojky pro hadice	

a plastové trubky	 ........................................ 31
	 - �série 50000, nástrčné	

rychloupínací šroubení – kovové	.............. 33
	 - �série 55000, nástrčné	 	

rychloupínací šroubení – plastové	 ........... 42
	 - �série 56000 „mini“	.................................... 44
	 - �série 57000, nástrčné rychloupínací	

šroubení - celokovové	 ................................ 45
	 - �série 58000, vysokotlaké nástrčné	 	

rychloupínací šroubení – 150 bar	............ 48
	 - �série 60000, nerezové nástrčné	

rychloupínací šroubení	 .............................. 50
	 - �série 70000, potravinářské nástrčné	

rychloupínací šroubení	 .............................. 51
	 - �série 90000 šroubení a hliníkové trubky	

pro pneumatické rozvody (série	
INFINITY, trubky ∅ 20 až 63 mm)	 ...........52

3.	 Rychlospojky	.............................................. 54
	 - rychlospojky ES (LÜDECKE) 	..................... 58

	 - série 300, ofukovací pistole	 .................... 60
	 - stříkací a ofukovací technika	 ..................... 61

	 Kulové kohouty	.......................................... 62

4.	 Škrtící ventily a funkční šroubení 	 ..........65
	
5.	 Pneumatické a vodařské šroubení ....... 77

	 Šroubení pro vzduchové brzdové	
	 systémy...........................................................81

	 Nástrčné šroubení Festo .......................... 87
	 - nástrčné šroubení ostatní 	........................... 93

6.	 Řídící ventily Aignep ................................. 96
	 - řídící ventily ostatní	................................... 109

	 Pneumatické válce Aignep	.................... 117

	 Jednotky úpravy vzduchu	.................... 135

	 Pojistné ventily	......................................... 137

7.	 Plastové trubky a spirály	
	 pro nízkotlaké systémy	 ......................... 139

strana

Více informací naleznete 
v jednotlivých kapitolách 
našich webových stránek.

4



Všeobecné informace:
Válce této řady jsou vyrobeny v souladu s normou DIN ISO 6432 a lze je použít v mnoha průmys-
lových odvětvích. Výborné kluzné vlastnosti zajistí maximální produktivitu systému.

Spojení trubky válce a čel je provedeno válcováním, což zvyšuje funkčnost a odolnost.

Technické údaje:
Provozní tlaky:
Minimální tlak:	 1 bar (0,1 Mpa)
Maximální tlak:	 10 bar (1MPa)

Provozní teploty:
Minimální teplota:	 0°C (-20°C
	 se suchým vzduchem)
Maximální teplota:	 +80°C

Provozní médium:
Tlakový vzduch, filtrovaný, mazaný nebo 
nemazaný

Varianty:
Jednočinné nebo dvoučinné, s tlumením pryžovým nebo 
nastavitelným pneumatickým, se standardní pístnicí
*nebo oboustrannou průchozí pístnicí.

* na dotaz, kontaktujte naše obchodní oddělení

Průměry válců:
8 - 10 - 12 - 16 - 20 - 25 mm

Zdvihy:
Od 10 do 320 mm

VÁLCE KRUHOVÉ DLE NORMY DIN ISO 6432 (SÉRIE MINI)

Série MINI �
VÁLCE KRUHOVÉ DLE NORMY DIN ISO 6432

Tlakové a tahové síly

Síly pružin u jednočinných válců

∅ Válce
∅ 

Písnice
Prac. plocha (mm2)

Prac tlak
1 (bar)

Prac tlak
2 (bar)

Prac tlak
3 (bar)

Prac tlak
4 (bar)

Prac tlak
5 (bar)

Prac tlak
6 (bar)

Prac tlak
7 (bar)

Prac tlak
8 (bar)

Prac tlak
9 (bar)

Prac tlak
10 (bar)

∅ 8 4 Tlačná = 50,2	
Tažná = 37,7

výsledné síly (N)
5
3

10
6

15
9

20
12

25
15

30
18

35
21

40
24

45
27

50
30

∅ 10 4 Tlačná = 78,5	
Tažná = 66

výsledné síly (N)
7
6

14
12

21
18

28
24

35
30

42
36

49
42

56
48

63
54

70
60

∅ 12 6 Tlačná = 113	
Tažná = 85

výsledné síly (N)
10
7,5

20
15

30
22

40
30

50
37

60
45

70
52

80
60

90
68

100
75

∅ 16 6 Tlačná = 200	
Tažná = 173

výsledné síly (N)
18
16

36
32

54
48

72
64

90
80

108
96

126
112

144
128

162
144

180
160

∅ 20 8 Tlačná = 314	
Tažná = 264

výsledné síly (N)
28
24

56
48

84
72

112
96

140
120

168
144

196
168

224
192

252
216

280
240

∅ 25 10 Tlačná = 490	
Tažná = 412

výsledné síly (N)
44
36

88
72

132
108

176
144

220
180

264
216

308
252

352
288

396
324

440
360

∅ Válce Zatížení pružiny
Zdvih

10
Zdvih

25
Zdvih

50

∅ 8 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
4,1
4,5

3,5
4,5

2,6
4,5

∅ 10 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
4,1
4,5

3,5
4,5

2,6
4,5

∅ 12 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
5,5
6

4,8
6

3,5
6

∅ 16 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
16,5
18,3

13,7
18.3

9
18,3

∅ 20 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
19

21,5
15,5
21,5

9,5
21,5

∅ 25 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
27
29

24
29

13,5
29

PNEUMATICKÉ VÁLCE M

117



MB... Jednočinný s magnetem, v klidu zasunutý

L

CH

K

F

D

C

B A A1

P+CARRERA/ STROKE

N

F

R+CARRERA/ STROKE

M+CARRERA/ STROKE

G

E B

PNEUMATICKÉ VÁLCE M

∅ mm A A1 B C D E F G K L M N P R CH

8 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 86 6 46 64 -

10 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 86 6 46 64 -

12 M6 6 M16x1,5 12 19 6 18 M5 22 16 104 9 48 75 5

16 M6 6 M16x1,5 12 19 6 18 M5 22 16 109 9 53 82 5

20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 1/8G 24 20 131 12 67 95 7

25 M10x1,25 10 M22x1,5 16 30 8 22 1/8G 28 22 140 12 68 104 9

M	 H	 020	 0025	 VS

Série
M	 = Série Mini dle normy DIN ISO6432

Varianta
B	 = Jednočinný s magnetem, v klidu zasunutý
D	 = Jednočinný s magnetem, v klidu zasunutý
F	 = Dvoučinný s magnetem
H	 = Dvoučinný s magnetem s nastavitelným tlumením

Zdvih (mm)
Jednočinné válce - standardní zdvihy: 10-25-50
Dvoučinné válce - standardní zdvihy: 10-25-50-80-100-125-160-200-250-320

Doplňková konfigurace
Prázdné	 = standardní varianta
VS	 = těsnění pístnice FKM (Viton)
V	 = všechna těsnění FKM (Viton)

Průměr (mm)
typ MB 	 = 8-10-12-16-20-25
typ MD 	 = 16-20-25
typ MF 	 = 8-10-12-16-20-25
typ MH 	 = 16-20-25

M+ zdvih

R+ zdvih

P+ zdvih

118



MF... Dvoučinný s magnetem

MD... Jednočinný s magnetem, v klidu vysunutý

MH... Dvoučinný s magnetem s nastavitelným tlumením

L

CH

K

F

D

C
B A A1

P+CARRERA/ STROKE

N

F

R+CARRERA/ STROKE

M+CARRERA/ STROKE

G G

E B

K+CARRERA/ STROKE

A1

L

CH F

D

C

B A

P+CARRERA/ STROKE

N

F

R+2xCARRERA/ STROKE

M+2xCARRERA/ STROKE

G

E B

L

CH

K

F

D

C

B A A1

P+CARRERA/ STROKE

N

F

R+CARRERA/ STROKE

M+CARRERA/ STROKE

G G

E B

PNEUMATICKÉ VÁLCE M

∅ mm A A1 B C D E F G K L M N P R CH

8 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 86 6 46 64 -

10 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 86 6 46 64 -

12 M6 6 M16x1,5 12 19 6 18 M5 22 16 104 9 48 75 5

16 M6 6 M16x1,5 12 19 6 18 M5 22 16 109 9 53 82 5

20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 1/8G 24 20 131 12 67 95 7

25 M10x1,25 10 M22x1,5 16 30 8 22 1/8G 28 22 140 12 68 104 9

∅ mm A A1 B C D E F G K L M N P R CH

16 M6 6 M16x1,5 12 19 6 18 M5 22 16 134,5 9 78,5 107,5 5

20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 1/8G 24 20 154 12 90 118 7

25 M10x1,25 10 M22x1,5 16 30 8 22 1/8G 28 22 166 12 94 130 9

∅ mm A A1 B C D E F G K L M N P R CH

16 M6 6 M16x1,5 12 21 6 18 M5 22 16 109 9 53 82 5

20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 1/8G 24 20 131 12 67 95 7

25 M10x1,25 10 M22x1,5 16 30 8 22 1/8G 28 22 140 12 68 104 9

M+ 2x zdvih

M+ zdvih

M+ zdvih

R+ 2x zdvih

R+ zdvih

R+ zdvih

P+ zdvih

P+ zdvih

P+ zdvih

   K+ zdvih

Doplňková konfigurace
Prázdné	 = standardní varianta
VS	 = těsnění pístnice FKM (Viton)
V	 = všechna těsnění FKM (Viton)

119

Více informací naleznete v jednotlivých 
kapitolách našich webových stránek.



MFL... Příruba

MPD... Patka

MCC... Konzola

DA... Matice válce

Upevňovací příslušenství

PNEUMATICKÉ VÁLCE M

Obj. číslo ∅ mm A B C R S

MFL008 8 - 10 12 3 30 9 4,5

MFL012 12 - 16 16 4 40 13 5,5

MFL020 20 - 25 22 5 50 19 6,6

Obj. číslo ∅ mm A B C D G H J R S

MPD008 8 - 10 12 4,5 35 25 11 16 16 10 3

MDP012 12 - 16 16 5,5 42 32 14 20 20 13,5 4

MPD020 20 - 25 22 6,6 54 40 17 25 25 18 5

Obj. číslo ∅ mm B B1 C H L M N O R S

MCC008 8 - 10 4,5 4 12,5 20 24 12,5 8,1 17 5 2,5

MCC012 12 - 16 5,5 6 15 25 27 15 12,1 23 7 3

MCC020 20 - 25 6,6 8 20 32 30 20 16,1 29,5 10 4

Cod. ∅ mm A B C

DA M12 x 1,25 8 - 10 M12x1.25 19 7
DA M16 x 1,5 12 - 16 M16x1,5 22 6
DA M22 x 1,5 20 - 25 M22x1,5 27 8

120



DA... Matice pístnice

FC... Vidlice pístnice

TF... Kloub pístnice

PNEUMATICKÉ VÁLCE M

Cod. ∅ mm A B C

DA M4 8 - 10 M4 7 3,2
DA M6 12 - 16 M6 10 5

DA M8 x 1,25 20 M8x1,25 13 6,5
DA M10 x 1,25 25 M10x1,25 17 8

Obj. číslo ∅ mm A B C E F G KK

FC008 8 - 10 21 8 16 8 4 4 M4
FC012 12 - 16 31 12 24 12 6 6 M6
FC020 20 42 16 32 16 8 8 M8
FC025 25 - 32 52 20 40 20 10 10 M10x1,25

Obj. číslo ∅ mm A B C ∅ D E F G H L M P S W
Radiální 
zatížení

dynamické

Radiální 
zatížení 
statické

Váha

TF008 8 - 10 5 7,7 8 11,11 6 18 M4x0,7 27 36 10 9 11 4 9 - - -

TF012 12 - 16 6 8,9 9 12,7 6,75 20 M6x1 30 40 9 10 13 5 11 470 1 100 19

TF020 20 8 10,4 12 15,88 9 24 M8x1,25 36 48 12 12,5 16 5 14 780 1 900 36

TF025 25 - 32 10 12,9 14 19,05 10,5 28 M10x1,25 43 57 15 15 19 6,5 17 1 200 3 100 88

121

Více informací naleznete v jednotlivých 
kapitolách našich webových stránek.



Všeobecné informace:
Válce série X jsou vyrobeny v souladu s normou ISO 15552 (dříve ISO 6431). Hlavní vlastností 
těchto válců je jejich tuhost. Díky své kontrukci uspokojí maximální požadavky na kluzné vlastnosti 
a povolené zatížení.
Válce jsou standardně dodávány s magnetem pro snímání polohy a pneumatickým tlumením kon-
cových poloh.

Všeobecné informace:
Válce série E jsou vyrobeny v souladu s normou DIN ISO 6431 a jsou vhodné pro použití ve všech 
průmyslových oblastech. Hliníková čela válců ∅ 32-125 mm jsou standardní odlitky, zatímco čela ∅ 
160-320 mm jsou vyrobena odstředivým litím.

Profily válců série E se vyrábí ve dvou variantách:

typ G - tělo válce z hliníkového profilu s podélnými drážkami pro snímače polohy, dostupný v prů-
měrech 32-125 mm

typ T - tělo válce z hliníkové trubky s podélnými svorníky, dostupný v ∅ 32-320 mm

Technické údaje:
Provozní tlaky:
Minimální tlak:	 1 bar (0,1 Mpa)
Maximální tlak:	 10 bar (1MPa)

Provozní teploty:
Minimální teplota:	 0°C (-20°C
	 se suchým vzduchem)
Maximální teplota:	 +80°C

Provozní médium:
Tlakový vzduch, filtrovaný, mazaný nebo 
nemazaný

Varianty:
Jednočinné nebo dvoučinné s magnetem s nastavitelným 
tlumením. *nebo jednočinný s magnetem - tlačný.

* na dotaz, kontaktujte naše obchodní oddělení

Průměry válců:
Série X:	 od 32 do 125 mm
Série E..G:	 od 32 do 125 mm
Série E..T:	 od 32 do 320 mm

Zdvihy:
Standardní zdvihy:
Od 25 do 1000 mm
Na dotaz: 2700 mm

VÁLCE DLE NORMY ISO 15552 (SÉRIE X) A ISO 6431 (SÉRIE E)

Série X�
VÁLCE DLE NORMY ISO 15552

Série E �
VÁLCE DLE NORMY ISO 6431 

VÁLCE série X, E

Série X

Série E, typ G Série E, typ T

122



VÁLCE série X, E

Tlakové a tahové síly

∅ Válce
∅ 

Pístnice
Prac. plocha (mm2)

Prac tlak
1 (bar)

Prac tlak
2 (bar)

Prac tlak
3 (bar)

Prac tlak
4 (bar)

Prac tlak
5 (bar)

Prac tlak
6 (bar)

Prac tlak
7 (bar)

Prac tlak
8 (bar)

Prac tlak
9 (bar)

Prac tlak
10 (bar)

∅ 32 12 Tlačná = 804	
Tažná = 691

výsledné síly (N)
72
62

144
124

216
186

288
248

360
310

432
372

504
434

576
496

648
558

720
620

∅ 40 16 Tlačná = 1257	
Tažná = 1056

výsledné síly (N)
110
95

220
190

330
285

440
380

550
475

660
570

770
665

880
760

990
855

1100
950

∅ 50 20 Tlačná = 1963	
Tažná = 1649

výsledné síly (N)
175
148

350
296

525
444

700
592

875
740

1050
888

1225
1036

1400
1184

1575
1332

1750
1480

∅ 63 20 Tlačná = 3117	
Tažná = 2803

výsledné síly (N)
280
250

560
500

840
750

1120
1000

1400
1250

1680
1500

1960
1750

2240
2000

2520
2250

2800
2500

∅ 80 25 Tlačná = 5027	
Tažná = 4536

výsledné síly (N)
450
405

900
810

1350
1215

1800
1620

2250
2025

2700
2430

3150
2835

3600
3240

4050
3645

4500
4050

∅ 100 25 Tlačná = 7854	
Tažná = 7363

výsledné síly (N)
700
660

1400
1320

2100
1980

2800
2640

3500
3300

4200
3960

4900
4620

5650
5280

6360
5940

7000
6600

∅ 125 32 Tlačná = 12270	
Tažná = 11468

výsledné síly (N)
1104
1032

2208
2064

3312
3096

4416
4128

5520
5160

6624
6192

7728
7224

8832
8256

9936
9288

11040
10320

∅ 160 40 Tlačná = 20096	
Tažná = 18840

výsledné síly (N)
1774
1663

3548
3326

5322
4990

7097
6653

8871
8316

10645
9980

12419
11643

14194
13307

15968
14970

17742
16633

∅ 200 40 Tlačná = 31440	
Tažná = 30144

výsledné síly (N)
2772
2661

5544
5322

8316
7984

11089
10645

13861
13307

16633
15968

19406
18629

22178
21291

24950
23952

27723
26614

∅ 250 50 Tlačná = 48750	
Tažná = 46800

výsledné síly (N)
4331
4158

8663
8316

12995
12475

17326
16663

21658
20792

25990
24950

30322
29109

34653
33267

38985
37426

43317
41584

∅ 320 63 Tlačná = 78872	
Tažná = 76776

výsledné síly (N)
7097
6822

14194
13644

21291
20466

28388
27288

35485
34110

42582
40932

49679
47754

56776
54576

63873
61398

70971
68220

Síly pružin u jednočinných válců

∅ Válce Zatížení pružiny
Zdvih

25
Zdvih

50
Zdvih

75
Zdvih

80
Zdvih
100

∅ 32 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
50
58

41
58

33
58

31,5
58

24,5
58

∅ 40 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
52
61

43
61

34
61

32
61

25
61

∅ 50 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
92
110

77
110

64
110

60
110

49
110

∅ 63 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
92
110

77
110

64
110

60
110

49
110

∅ 80 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
117
138

98
138

79
138

75
138

59
138

∅ 100 Pružina roztažená 
Pružina stlačená

výsledné síly (N)
117
138

98
138

79
138

75
138

59
138

	 1.	 Pístnice, chromovaná ocel chromovaná ocel	
	 2.	 Matice pístnice, pozinkovaná ocel	
	 3.	 Těsnění pístnice, PU	
	 4.	 Přední víko, hliníkový odlitek	
	 5.	 Těnění tlumení, PU	
	 6.	 Šroub tlumení, pozinkovaná ocel	
	 7.	 Zadní víko, hliníkový odlitek	
	 8.	 Trubka válce, anodizovaný hliníkový profil	
	 9.	 Šroub víka, pozinkovaná ocel	
	 10.	 Vedení pístnice, spékaný bronz	
	 11.	 Těsnění pístu, PU	
	 12.	 Magnet pro snímání polohy	
	 13.	 Píst - přední část, hliník	
	 14.	 Pouzdro magnetu	
	 15.	 Píst - zadní část	
	16. 17.	 O-kroužek, NBR

123



X	 H	 032	 0025		  IS

Série
X	 = Série X dle normy ISO 15552
E	 = Série E dle normy DIN ISO 6431

Varianta
B	 = Jednočinný s magnetem s nastavitelným tlumením, v klidu zasunutý
H	 = Dvoučinný s magnetem s nastavitelným tlumením

Zdvih (mm)
Jednočinné válce - standardní zdvihy: 25-50-75-80-100
Dvoučinné válce - standardní zdvihy: 25-50-75-80-100-125-150-160-200-250-
300-320-350-400-450-500-600-700-800-900-1000	
Na objednávku zdvihy dle přání až do 2700 mm.

Typ profilu - ! pouze série E !
G	 = tělo válce z hliníkového profilu s podélnými drážkami
	 pro snímače polohy
	 dostupné průměry: ∅32-125mm
T	 = tělo válce z hliníkové trubky s podélnými svorníky	
	 dostupné průměry: ∅32-320mm

Doplňková konfigurace
Prázdné	 = standardní varianta
VS	 = těsnění pístnice FKM (Viton)
IS	 = nerezová pístnice
V	 = všechna těsnění FKM (Viton)
R	 = kovový stírací kroužek

Průměr (mm)
Série X 	 = 32-40-50-63-80-100-125
Série E..G	= 32-40-50-63-80-100-125
Série E..T	 = 32-40-50-63-80-100-125-160-200-250-320

XH... Dvoučinný s magnetem s nastavitelným tlumením

3

TG
SW2

TG

RT

BG EE

EE

AM

VD
L2

WH L8 + corsa / stroke

PL

J3

ØB
A

VA

ZJ + corsa / stroke

MM KKØB
 d1

1

PL

L7

J2

SW3

SW 1 SW

2

1

1     Tornillos con hexagono interior con rosca hembra para el montaje
      de los elementos de fijación y para el montaje directo

3     Ranura para montaje sensores
2     Tornillos para la regulación de la amortiguación

1     Socket head screw with female thread for mounting attachments
       

3     Slot for proximity sensor
2     Regulating screw for adjustable end-position cushioning

E

E

∅ mm ∅ B VD VA L2 WH ∅MM SW KK AM SW1 ZJ L8 BG RT SW2 E TG EE PL J3 J2 L7 SW3

32 30 10 4 20 26 12 10 M10x1,25 22 17 120 94 18 M6 6 46 32,5 G1/8 18 4 6,5 2 2,5

40 35 10,5 4 22 30 16 13 M12x1,25 24 19 135 105 18 M6 6 54 38 G1/4 17,5 3,5 8 5,8 2,5

50 40 11,5 4 28 37 20 17 M16x1,5 32 22 143 106 20 M8 8 64 46,5 G1/4 20,5 7 10 2 4

63 45 15 4 29 37 20 17 M16x1,5 32 22 158 121 20 M8 8 74 56,5 G3/8 22 11 8,5 4 4

80 45 15,7 4 35 46 25 22 M20x1,5 40 30 174 128 19 M10 6 94 72 G3/8 22 11 8,5 4 4

100 55 19,2 4 38 51,5 25 22 M20x1,5 40 30 189,5 138 19 M10 6 111 89 G1/2 26 9 12,5 5 4

125 60 20 6 50 65 32 27 M27x2 54 41 225 160 21 M12 8 135 110 G1/2 30 9 12,5 2,5 4

VÁLCE série X, E

1. Imbus šroub s vnitřním závitem pro upevňovací příslušenství
2. Regulační šroub pro nastavitelné tlumení koncových poloh
3. Drážka pro snímač polohy

ZJ + zdvih
L8 + zdvih

124



XB... Jednočinný s magnetem s nastavitelným tlumením

EH... G Dvoučinný s magnetem s nastavitelným tlumením

∅ mm ∅ B VD VA L2 WH ∅MM SW KK AM SW1 ZJ L8 BG RT SW2 E TG EE PL J3

32 30 10 4 20 26 12 10 M10x1,25 22 17 145 119 18 M6 6 46 32,5 G1/8 18 4

40 35 10,5 4 22 30 16 13 M12x1,25 24 19 160 130 18 M6 6 54 38 G1/4 17,5 3,5

50 40 11,5 4 28 37 20 17 M16x1,5 32 22 168 131 20 M8 8 64 46,5 G1/4 20,5 7

63 45 15 4 29 37 20 17 M16x1,5 32 22 183 146 20 M8 8 74 56,5 G3/8 22 8

80 45 15,7 4 35 46 25 22 M20x1,5 40 30 199 153 19 M10 6 94 72 G3/8 22 11

100 55 19,2 4 38 51,5 25 22 M20x1,5 40 30 214,5 163 19 M10 6 111 89 G1/2 26 9

∅ mm ∅ B VA L2 WH ∅MM SW KK A L8 BG RT E TG EE PL L3 ZM

32 30 4 20 26 12 10 M10x1,25 22 94 16 M6 47 32,5 G1/8 14 5 146

40 35 4 22 30 16 13 M12x1,25 24 105 16 M6 53 38 G1/4 16 5 165

50 40 4 28 37 20 17 M16x1,5 32 106 16 M8 65 46,5 G1/4 21 5 180

63 45 4 28 37 20 17 M16x1,5 32 121 16 M8 75 56,5 G3/8 22 5 195

80 45 4 34 46 25 22 M20x1,5 40 128 17 M10 95 72 G3/8 23 6,5 220

100 55 4 38 51,5 25 22 M20x1,5 40 138 17 M10 115 89 G1/2 26 6,5 240

125 60 5 50 65 32 27 M27x2 54 160 20 M12 140 110 G1/2 30 6 290

Profil z anodizovaného hliníku s podélnými drážkami pro snímače polohy.

VÁLCE série X, E

3

TG
SW2

TG

RT

BG EE

EE

AM

VD
L2

WH L8 + corsa / stroke

PL

J3

ØB
A

VA

ZJ + corsa / stroke

MM KKØB
 d1

1

PL

L7

J2

SW3

SW 1 SW

2

1

1     Tornillos con hexagono interior con rosca hembra para el montaje
      de los elementos de fijación y para el montaje directo

3     Ranura para montaje sensores
2     Tornillos para la regulación de la amortiguación

1     Socket head screw with female thread for mounting attachments
       

3     Slot for proximity sensor
2     Regulating screw for adjustable end-position cushioning

E

E

1. Imbus šroub s vnitřním závitem pro upevňovací příslušenství
2. Regulační šroub pro nastavitelné tlumení koncových poloh
3. Drážka pro snímač polohy

ZJ + zdvih
L8 + zdvih

L8 + zdvih

Typ profilu - ! pouze série E !
G	 = tělo válce z hliníkového profilu s podélnými drážkami
	 pro snímače polohy
	 dostupné průměry: ∅32-125mm
T	 = tělo válce z hliníkové trubky s podélnými svorníky	
	 dostupné průměry: ∅32-320mm

Doplňková konfigurace
Prázdné	 = standardní varianta
VS	 = těsnění pístnice FKM (Viton)
IS	 = nerezová pístnice
V	 = všechna těsnění FKM (Viton)
R	 = kovový stírací kroužek

125



L8 + zdvih

EH... T Dvoučinný s magnetem s nastavitelným tlumením

∅ mm ∅ B VA L2 WH ∅MM SW KK A L8 BG RT E TG EE PL L3 ZM

32 30 4 20 26 12 10 M10x1,25 22 94 16 M6 47 32,5 G1/8 14 5 146

40 35 4 22 30 16 13 M12x1,25 24 105 16 M6 53 38 G1/4 16 5 165

50 40 4 28 37 20 17 M16x1,5 32 106 16 M8 65 46,5 G1/4 21 5 180

63 45 4 28 37 20 17 M16x1,5 32 121 16 M8 75 56,5 G3/8 22 5 195

80 45 4 34 46 25 22 M20x1,5 40 128 17 M10 95 72 G3/8 23 6,5 220

100 55 4 38 51,5 25 22 M20x1,5 40 138 17 M10 115 89 G1/2 26 6,5 240

125 60 5 50 65 32 27 M27x2 54 160 20 M12 140 110 G1/2 30 6 290

160 65 6 55 80 40 36 M36x2 72 180 24 M16 180 140 G3/4 29 0 340

200 75 6 60 95 40 36 M36x2 72 180 24 M16 220 175 G3/4 29 0 370

250 90 10 75 105 50 46 M42x2 84 200 25 M20 275 220 G1“ 31 0 410

320 110 10 90 120 63 55 M48x2 96 220 28 M24 350 270 G1“ 31 0 460

VFL... Příruba 

Objednací číslo ∅ mm P Q S R T V

VFL032 32 7 32 10 45 64 80

VFL040 40 9 36 10 52 72 90

VFL050 50 9 45 12 65 90 110

VFL063 63 9 50 12 75 100 120

VFL080 80 12 63 16 95 126 150

VFL100 100 14 75 16 115 150 170

VFL125 125 16 90 20 140 180 205

VFL160 160 18 115 20 180 230 260

VFL200 200 22 135 25 220 270 300

VFL250 250 26 165 25 285 330 400

VFL320 320 33 200 30 350 400 470

Profil z kruhové trubky z anodizovaného hliníku se svorníky.

VÁLCE série X, E

Upevňovací příslušenství

126



VCP... Patka 

Objednací 
číslo

∅ mm B C E F O U V R Z X Y H

VCP032 32 4 32 45 30 7 24 35 15 7 32,5 15,75 32

VCP040 40 4 36 52 30 10 28 36 17,5 7 38 17 36

VCP050 50 5 45 65 36 10 32 47 20 9 46,5 21,75 45

VCP063 63 5 50 75 35 10 32 45 22,5 9 56,5 21,75 50

VCP080 80 6 63 95 47 12 41 55 22,5 11 72 27 63

VCP100 100 6 75 115 53 14,5 41 57 27,5 11 89 26,5 71

VCP125 125 8 90 140 70 16,5 45 70 30 14 110 35 90

VCP160 160 9 115 180 115 18 60 75 32,5 18 140 45 115

VCP200 200 12 135 220 135 21 70 100 37,5 18 175 47,5 135

VCP250 250 14 165 270 165 26 75 100 45 22 220 55 165

materiál: ocel

VCB... Patka široká

Objednací 
číslo

∅ mm US ED F AO B TR E D FT NH R AU FB

VCB032 32 79 45 30 30 5 65 15,75 6,5 15 32 32,5 18 6,5

VCB040 40 90 55 30 30 5 75 17 6,5 17,5 36 38 18 6,5

VCB050 50 110 65 35 35 5 90 21,75 8,5 22,5 50 46,5 21 8,5

VCB063 63 120 75 35 35 5 100 21,75 8,5 22,5 50 56,5 21 8,5

VCB080 80 153 95 45 45 6 128 26,5 10,5 22,5 63 72 27 10,5

VCB100 100 178 115 45 45 6 148 27 10,5 27,5 71 89 27 10,5

materiál: ocel

VÁLCE série X, E

127



VCF... Vidlice válce pro oko VCM (samomazná)

Objednací číslo ∅ mm B E G T Z CM MR

VCF032 32 9 45 10 45 22 26 10

VCF040 40 9 52 12 52 25 28 12

VCF050 50 11 65 12 60 27 32 12

VCF063 63 11 75 16 70 32 40 16

VCF080 80 14 95 16 90 36 50 16

VCF100 100 14 115 20 110 41 60 20

VCF125 125 20 140 25 130 50 70 25

VCF160 160 20 180 30 170 55 90 25

VCF200 200 25 220 30 170 60 90 25

VÁLCE série X, E

materiál: hliník

VCM... Oko válce pro vidlici VCF

Objednací číslo ∅ mm B E G Z CM MR

VCM032 32 9 45 10 22 26 10

VCM040 40 9 52 12 25 28 12

VCM050 50 11 65 12 27 32 12

VCM063 63 11 75 16 32 40 16

VCM080 80 14 95 16 36 50 16

VCM100 100 14 115 20 41 60 20

VCM125 125 20 140 25 50 70 25

VCM160 160 20 180 30 55 90 25

VCM200 200 25 220 30 60 90 25

VCM250 250 25 270 40 70 110 40

materiál: hliník

128



VCD... Vidlice válce pro kloub VAD/VCS

Objednací číslo ∅ mm L T CM A Z H B D3 S G MR D1 D22 TA TZ LI F

VCD032 32 45 34 14 32,5 22 5 9 5,5 30 10 10 6,6 11 3 3,3 11,5 17

VCD040 40 52 40 16 38 25 5 9 5,5 35 12 12 6,6 11 4 4,3 12 20

VCD050 50 65 45 21 46,5 27 5 11 6,5 40 16 14 9 15 4 4,3 14 22

VCD063 63 75 51 21 56,5 32 5 11 6,5 45 16 18 9 15 4 4,3 14 25

VCD080 80 95 65 25 72 36 5 14 10 45 20 20 11 18 4 4,3 16 30

VCD100 100 115 75 25 89 41 5 14 10 55 20 22 11 18 4 6,3 16 32

VCD125 125 140 97 37 110 50 7 20 10 60 30 25 14 20 6 6,3 24 42

VCD160 160 180 122 43 140 55 7 20 10 65 35 30 18 26 6 6,3 26,5 46

VCD200 200 220 122 43 175 60 7 25 11 75 35 30 18 26 6 6,3 26,5 49

VÁLCE série X, E

materiál: hliník

VPS... Čep vidlice VCD

Objednací číslo ∅ mm A C D E F G H L B

VPS032 32 3 32,5 1,1 10 9,6 4 41 14 4,5

VPS040 40 4 38 1,1 12 11,5 4 48 16 6

VPS050 50 4 43 1,1 16 15,2 5 60 20 6

VPS063 63 4 49 1,1 16 15,2 5 60 20 6

VPS080 80 4 63 1,3 20 19 6 75 24 6

VPS100 100 4 73 1,3 20 19 6 85 24 6

VPS125 125 6 94 1,6 30 28,6 7 110 36 9

VPS160 160 6 119 1,6 35 33 7 135 41 9

VPS200 200 6 119 1,6 35 33 7 135 41 9

materiál: ocel

materiál: hliník

materiál: hliník

129

Více informací naleznete v jednotlivých 
kapitolách našich webových stránek.



VCS... Kloub pro válec

Objednací číslo ∅ mm A B C D EN ER F G E L M N P H R S Z T

VCS032 32 32,5 10,5 22 10 14 16 30 9 6,6 45 11 5,5 5 - - 4 32,5 6,25

VCS040 40 38 12 25 12 16 19 35 9 6,6 52 11 5,5 5 - - 6 39 7

VCS050 50 46,5 15 27 16 21 21 40 11 9 65 15 6,5 5 51 18 8 47 9,25

VCS063 63 56,5 15 32 16 21 24 45 11 9 75 15 6,5 5 - - 8 52 9,25

VCS080 80 72 18 36 20 25 28,5 45 14 11 95 18 10 5 72 24 10 67 11,5

VCS100 100 89 18 41 20 25 30 55 14 11 115 18 10 8 - - 10 77 13

VCS125 125 110 25 50 30 37 40 60 20 13,5 140 20 10 7 - - 13 98 15

VCS160 160 140 28 55 35 43 45 65 20 18 180 26 10 7 - - 14 130 20

VCS200 200 175 28 60 35 43 48 75 25 18 220 26 11 7 - - 14 155 22,5

materiál: hliník

VAD... Konzola s kloubem

Objednací číslo ∅ mm Q P BG BH BI BL BM BN BO EN ER BQ D H S F

VAD032 32 6,6 11 18 31 21 10 32 38 51 14 15 10,5 10 8,5 20 3

VAD040 40 6,6 11 22 35 24 10 36 41 54 16 18 12 12 8,5 20 3

VAD050 50 9 15 30 45 33 12 45 50 65 21 20 15 16 10,5 20 3

VAD063 63 9 15 35 50 37 12 50 52 67 21 23 15 16 10,5 20 3

VAD080 80 11 18 40 60 47 14 63 66 86 25 27 18 20 11,5 20 3

VAD100 100 11 18 50 70 55 15 71 76 96 25 30 18 20 12,5 20 3

VAD125 125 13,5 20 60 90 70 20 90 94 124 37 40 25 30 17 20 3

materiál: ocel
povrchová úprava: černěno

VÁLCE série X, E

130



XCN... Středový závěs pro válce serie X

M
B

UW

TM C

TD

F

G

E

TL
L

N

I

TK

Objednací číslo ∅ mm UW B C TD E F G TK I TL M N TM

XCN032 32 70 45 50 12 - 5 4 18 28 12 M5 7 50

XCN040 40 78 53 62 16 20 5 5 20 32 16 M5 8 63

XCN050 50 91 64 74 16 20 6 6 20 40 16 M6 8 75

XCN063 63 94 74 88 20 25 6 6 25 50 20 M6 12 90

XCN080 80 130 93 109 20 25 7 7 25 64 20 M8 12 110

XCN100 100 145 110 130 25 30 8 8 30 80 25 M8 15 132

XCN125 125 154 134 155 25 32 8 8 32 100 25 M10 15 160

materiál: ocel

VÁLCE série X, E

VCNT... Středový závěs pro válce serie E...T (se svorníky)

Objednací číslo ∅ mm TD TG TK TL TM UW XV min XV max

VCNT032 32 12 32,5 15 12 50 46 61,5 84,5

VCNT040 40 16 38 20 16 63 59 71,5 93,5

VCNT050 50 16 46,5 20 16 75 69 78,5 101,5

VCNT063 63 20 56,5 25 20 90 84 84,5 110,5

VCNT080 80 20 72 25 20 110 102 94,5 125,5

VCNT100 100 25 89 30 25 132 125 107 133

VCNT125 125 25 110 32 25 160 155 126 163

VCNT160 160 32 140 40 32 200 190 149 191

VCNT200 200 32 175 40 32 250 240 164 206

VCNT250 250 40 220 50 40 320 296 187 223

materiál: ocel

XV max + zdvih

XV min

materiál: hliník

131



VSI... Ložisko středového závěsu

Objednací číslo ∅ mm A M R P C S L U T E

VSI032 32 46 18 30 15 32 12 10,5 11 6,6 7

VSI040 40 - 50 55 21 36 18 36 16 12 15 9 9

VSI063 63 - 80 65 23 40 20 42 20 13 18 11 11

VSI100 100 - 125 75 28,5 50 25 50 25 16 20 14 13

VCNT160 160 - 200 92 40 60 30 60 32 22,5 26 18 17

VCNT250 250 140 56 70 35 90 40 31 33 22 20

materiál: ocel

VÁLCE série X, E

materiál: hliník

VAS... Konzola s okem pro vidlici VCF

Objednací číslo ∅ mm Q BG BH B1 BM BN BO BQ BR

VAS032 32 6,6 18 31 21 32 38 51 26 20

VAS040 40 6,6 22 35 24 36 41 54 28 22

VAS050 50 9 30 45 33 45 50 65 32 26

VAS063 63 9 35 50 37 50 52 67 40 30

VAS080 80 11 40 60 47 63 66 86 50 30

VAS100 100 11 50 70 55 71 76 96 60 38

VAS125 125 14 60 90 70 90 94 124 70 45

VAS160 160 14 88 126 97 115 118 156 90 63

VAS200 200 18 90 130 105 135 122 162 90 63

132

Více informací naleznete v jednotlivých 
kapitolách našich webových stránek.



materiál: ocel

VÁLCE série X, E

VPE... Čep vidlice VCF

Objednací číslo ∅ mm G BT BU CG CH

VPE032 32 10 46 53 9,6 1,1

VPE040 40 12 53 60 11.5 1,1

VPE050 50 12 61 68 11.5 1,1

VPE063 63 16 71 78 15,2 1,1

VPE080 80 16 91 98 15,2 1,1

VPE100 100 20 111 118 19 1,3

VPE125 125 25 132 139 23,9 1,3

VPE160 160 30 171,5 178 28,6 1,6

VPE200 200 30 171,5 178 28,6 1,6

VPE250 250 40 202 211 37,5 1,85

VPE320 320 45 222 236 42,5 1,85

materiál: ocel

* s čepem se seegerovou pojistkou

FC... Vidlice pístnice

Objednací číslo ∅ mm A B C E F G KK

FC032 25 - 32 52 20 40 20 10 10 M10x1,25

FC040 40 62 24 48 24 12 12 M12x1,25

FC050 50 - 63 83 32 64 32 16 16 M16x1,5

FC080 80 - 100 105 40 80 40 20 20 M20x1,5

FC125 *125 148 56 110 55 30 30 M27x2

FC160 160 - 200 188 72 144 70 35 35 M36x2

FC250 250 232 84 168 85 42 42 M42x2

FC320 320 265 96 192 96 50 50 M48x2

materiál: ocel

materiál: hliník

133



VÁLCE série X, E

TF... Kloub pístnice

DA... Matice pístnice

Objednací 
číslo

∅ mm A B C
∅ 

koule
D E F G H L M P S W

Radiální 
zatížení 

dynamické

Radiální 
zatížení 
statické

TF025 25 - 32 10 12,9 14 19,05 11,5 30 M10x1,25 43 58 15 15 19 6,5 16 1200 3100

TF040 40 12 15,4 16 22,23 12,5 34 M12x1,25 50 67 18 17,5 22 6,5 18 1400 3700

TF050 50 - 63 16 19,3 21 28,58 15,5 42 M16x1,5 64 85 24 22 27 8 24 2500 6300

TF080 80 - 100 20 24,4 25 34,93 18,5 50 M20x1,5 77 102 30 27,5 34 10 30 3700 8300

TF125 125 28 32,3 35 47,59 26 66 M27x2 103 136 41 37 46 14 41 7100 14200

TF160 160 - 200 35 - 43 - - - M36x2 125 - 56 - 58 - - - -

TF250 250 40 - 49 - - - M42x2 142 - 60 - 65 - - - -

TF320 320 50 - 60 - - - M48x2 162 - 65 - 75 - - - -

Objednací číslo ∅ mm A B C

DA M10 x 1,25 25 - 32 M10x1,25 17 8

DA M12 x 1,25 40 M12x1,25 19 7

DA M16 x 1,5 50 - 63 M16x1,5 22 6

DA M20 x 1,5 80 - 100 M20x1,5 30 9

DA M27 x 2 125 M27x2 41 12

DA M36 x 2 160 - 200 M36x2 55 18

DA M42 x 2 250 M42x2 65 20

DA M48 x 2 320 M48x2 75 24

materiál: ocel

134

Více informací naleznete v jednotlivých 
kapitolách našich webových stránek.



KONTAKT:

J.S.C. BRNO s.r.o.
Traťová 3, 619 00 Brno
tel.: 547 212 028
tel.: 547 212 029

e-mail: objednavky@jsc-brno.cz			      www.jsc-brno.cz
© J.S.C. BRNO s.r.o., 2020


